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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVELOPES DE “PROPOSTA COMERCIAL” 
E “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO” 

 
 Aos 18 (Dezoito) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um) às 9h (Nove 
Horas), no salão da Escola Municipal Capitão Manoel Machado Homem, localizado na Rua Bolivar Prado, n.º 
315, bairro Rosário, neste Município de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a 
presidência da Sra. Ângela Maria de Carvalho, tendo como equipe de apoio: a Sra. Érica Jussara Ribeiro, a 
Sra. Priscilla Vieira de Rezende e a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento, nomeadas regularmente pela 
Portaria Municipal n.º 4.111 de 15 (Quinze) de Março de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um); para proceder ao 
recebimento e a abertura dos envelopes de “Proposta Comercial” e “Documentação para Habilitação” oriundos 
ao Processo Licitatório n.º 181/21 – Pregão Presencial n.º 036/21, visando à AQUISIÇÃO DE FRALDAS 
GERIÁTRICAS E INFANTIS, PARA CONTINUIDADE DA ASSISTÊNCIA À SAÚDE, E PARA MANUTENÇÃO 
DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. Este processo foi publicado no Diário Oficial dos Municípios 
Mineiros, no dia 09 (Nove) de Agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um), em sua edição n.º 3068 – ano XIII, na 
página 38, respectivamente; no site Oficial do Município; e publicado também, no quadro de avisos da 
Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, foi aferida a temperatura 
dos participantes que se apresentaram para o certame, ocasião em que não foi constatado anormalidades na 
temperatura dos mesmos. 
 
 Pregoeira e sua equipe de apoio verificaram que se apresentaram para participar do referido 
processo, com seus envelopes devidamente lacrados e protocolados as pessoas jurídicas: CBS MEDICO 
CIENTIFICA S/A, inscrito no CNPJ n.º 48.791.685/0001-68, com sede na Rua Palmorino Mônaco, n.º 630, no 
bairro Brás, no Município de São Paulo, Estado de São Paulo; LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS 
FARMACEUTICOS LTDA, inscrita no CNPJ n.º 49.228.695/0001-52, com sede a Avenida Wilson Bego, n.º 
745, no bairro Distrito Industrial Antônio Della Torres, no Município de Franca, Estado de São Paulo; e 
DIMIPEL LIMITADA - ME, inscrita no CNPJ n.º 13.751.798/0001-55, com sede na Rua Safira, n.º 63, no bairro 
Nhá Chica, no Município de Carmo de Minas, Estado de Minas Gerais. 
 
 Na fase seguinte verificou-se pelo credenciamento das licitantes participantes no certame: 
CBS MEDICO CIENTIFICA S/A representada pelo Sr. Renildo da Silva Neves, portador do CPF n.º 
693.478.836-20; a pessoa jurídica LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA, 
representada pelo Sr. Thiago Pereira Chiarini, portador do CPF n.º 016.139.996-74; e a pessoa jurídica 
DIMIPEL LIMITADA - ME, credenciada como microempresa e representada pelo Sr. Kevin Funez Garcia de 
Oliveira, portador do CPF n.º 084.665.506-31. 
 
 Realizada a abertura dos envelopes de “Proposta Comercial”, verificou-se que as pessoas 
jurídicas se apresentaram de acordo com o exigido na Cláusula 05 do Edital, ficando, portanto, consideradas 
classificadas para a próxima fase do processo. 
 
 Iniciada a fase de lances, chegou-se ao valor unitário dos ITENS:  
 

ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

001 R$ 1,54 
Um Real e Cinquenta e Quatro 
Centavos  

LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS 
FARMACEUTICOS LTDA 
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ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

002 R$ 1,96 
Um real e Noventa e Seis 
Centavos  

CBS MEDICO CIENTIFICA S/A 

003 R$ 1,98 
Um Real e Noventa e oito 
Centavos  

CBS MEDICO CIENTIFICA S/A 

004 R$ 2,25 Dois Reais e Vinte e Cinco CBS MEDICO CIENTIFICA S/A 
 

 No ITEM 001 – Fralda Geriátrica Tamanho P a pessoa jurídica DIMIPEL LIMITADA – ME 
ficou desclassificada, pois ofertou um produto que não atende ao solicitado em Edital, ou seja, não apresentou 
“indicador de umidade e gel”. 
 
 No ITEM 002 – Fralda Geriátrica Tamanho M as pessoas jurídicas DIMIPEL LIMITADA – 
ME e LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA ficaram desclassificadas, pois 
ofertaram produtos que não atendem ao solicitado em Edital, ou seja, não apresentaram “indicador de 
umidade e gel” . 
 
 No ITEM 003 – Fralda Geriátrica Tamanho G as pessoas jurídicas DIMIPEL LIMITADA – 
ME e LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA ficaram desclassificadas, pois 
ofertaram produtos que não atendem ao solicitado em Edital, ou seja, não apresentaram “indicador de 
umidade e gel” . 
 
 No ITEM 004 – Fralda Geriátrica Tamanho GG as pessoas jurídicas DIMIPEL LIMITADA – 
ME e LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA ficaram desclassificadas, pois 
ofertaram produtos que não atendem ao solicitado em Edital, ou seja, não apresentaram “indicador de 
umidade e gel” . 
 
 Após a fase de lances dos itens foram abertos os envelopes de “Documentação para 
Habilitação”, das pessoas jurídicas LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA e CBS 
MEDICO CIENTIFICA S/A verificou-se que as mesmas apresentaram toda a documentação constante na 
Cláusula 06 do Edital e válida na forma da Lei, sendo consideradas habilitadas para a próxima fase do 
processo. 
 
 Após a abertura dos envelopes de “Documentação para Habilitação” supracitada, a pessoa 
jurídica DIMIPEL LIMITADA – ME solicitou sua retirada da sessão. 
 
 Dando continuidade a fase de lances, chegou-se ao valor unitário dos ITENS:  
 

ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

005 R$ 0,66 Sessenta e Seis Centavos  
LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS 
FARMACEUTICOS LTDA 

006 R$ 0,55 Cinquenta e Cinco Centavos 
LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS 
FARMACEUTICOS LTDA 

007 R$ 0,72 Setenta e Dois Centavos  
LUMAR COMERCIO DE PRODUTOS 
FARMACEUTICOS LTDA 
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 No ITEM 005 – FRALDA INFANTIL DESCARTÁVEL TAMANHO P a pessoa jurídica 
DIMIPEL LIMITADA – ME ficou desclassificada, pois não apresentou amostra para o item. 
 
 No ITEM 006 – FRALDA INFANTIL DESCARTÁVEL TAMANHO M a pessoa jurídica 
DIMIPEL LIMITADA – ME ficou desclassificada, pois não apresentou amostra para o item. 
 
 No ITEM 007 – FRALDA INFANTIL DESCARTÁVEL TAMANHO G a pessoa jurídica 
DIMIPEL LIMITADA – ME ficou desclassificada, pois não apresentou amostra para o item. 
 
 Após a fase de lances de cada item foram analisadas, pelo representante do Setor de Saúde, 
as amostras ofertadas pelos licitantes vencedores, sendo consideradas aprovadas. 
 
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 19 
(Dezenove) de Agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um) às 8h15min (Oito Horas e Quinze Minutos) para 
adjudicação dos itens constantes do processo. 
 
 Foi indagado aos licitantes presentes sobre o período recursal das fases de credenciamento, 
classificatória e habilitatória, ocasião em que de forma livre renunciaram o prazo de recurso, visto que em nada 
se opõem ao transcorrido nas fases do processo. 
 
  Estiveram presentes até o final da sessão: Sr. Rafael Barbosa Galvão, Enfermeiro do 
Município; os representantes das pessoas jurídicas CBS MEDICO CIENTIFICA S/A e LUMAR COMERCIO DE 
PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA; pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai 
assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 18 (Dezoito) de Agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte Um), às 11h (Onze 
Horas). 
 

 
________________________________ 

Sra. Ângela Maria de Carvalho  
Pregoeira 

 
________________________________ 

Sra. Érica Jussara Ribeiro  
Membro da Equipe de Apoio 

 
________________________________ 

Sra. Priscilla Vieira de Rezende 
Membro da Equipe de Apoio 

 
________________________________ 
Sra. Cássia Aparecida do Nascimento  

Membro da Equipe de Apoio 

________________________________ 
Sr. Rafael Barbosa Galvão 
 Enfermeiro do Município 

 
________________________________ 

Sr. Renildo da Silva Neves 
Licitante participante 

 
________________________________ 

Sr. Thiago Pereira Chiarin 
Licitante participante 


